

高考首日 乐山17273名考生考场逐梦

本报讯(记者 张力文/图)十年磨一剑,今朝试锋芒。6月7日,2024年高考正式开考,乐山17273名考生开启逐梦之旅。记者获悉,市中区共设置3个考点,文科考点设在乐山外国语学校,1552人参考;理科考点设在乐山一中,2060人参考;职教高职考点设在乐山市嘉州学校,1402人参考。

高考首日,考语文、数学科目。7:30,记者在市中区文科考点看到,公安、交警、城管、消防、卫健、社区等部门工作人员早已各就各位,“警察服务岗”“岗坝社区党员志愿服务岗”等各司其职,做好考场周边治安、交通、电力及医疗保障等工作,为高考保驾护航。在市中区理科考点,除各部门的“护考阵容”外,还有市公安局的4只警犬“护考”,市公安局市中区分局通江派出所还设置了“通江前哨警务站”,及时快捷处理各类问题。

7:50,文科考点各校的考生们乘坐考车陆续到达考点,随后大家手持准考证,部分考生还将手机放置在“手机集中存放柜”中后,通过校门口设置的3个检测通道,正常通过“智能安检门”后,秩序井然地进入考场。

考场外,送考团温情满满,铆足了劲儿用自己的方式为考生打气加油,耐心陪伴孩子们完成这次人生大考;护考团温情守护,为考生们营造安静舒适的



考生走出考点

6月8日,是文科综合、理科综合以及外语科目考试。

关注中高考

“百名欧洲旅行商来华踩线”活动走进乐山

本报讯(记者 杨心梅)6月7日,由文化和旅游部国际交流与合作局组织、四川省文化和旅游厅承办的“百名欧洲旅行商来华踩线”活动走进乐山。文化和旅游部一级巡视员郑浩,文化和旅游厅二级巡视员宋俊武,市委常委、副市长雷建新参加活动。

活动中,由中国驻巴黎旅游办事处、驻马德里旅游办事处邀请的近40名法国、西班牙旅行商先后前往市中区苏稽古镇、乐山大佛景区考察旅游线路产品,在品味非遗美食跷脚牛肉,登船观瞻雄伟乐山大佛全貌,欣赏峨眉武术、向家班舞狮、彝族歌舞等表演中,感受乐山“佛国仙山,人间烟火”的城市魅力。

欧洲是中国人入境旅游重要客源市场。2023年以来,我市抢抓疫情后入境市场复苏先机,坚持“产品研发、服务提升、政策扶持”工作举措,以

“大宣传、大渠道、大平台”为营销策略,紧盯“重点市场”,联动“重点企业”,打开疫后入境旅游市场恢复有利局面。2023年全年,我市累计接待入境过夜游客人次恢复至2019年全年水平近80%。

“去年,省委、省政府出台《关于支持乐山高质量发展加快提升区域中心城市能级的意见》,支持乐山打造‘享誉全球的世界重要旅游目的地’,入境旅游提升工作是实现这一目标的重要抓手。”乐山市文化广播电视和旅游局相关负责人表示,伴随入境市场逐步恢复,我市将进一步在丰富产品、提升境外游客支付便利化水平、优化境外游客订票流程、针对性出台激励政策等方面持续发力,为境外游客吃住行游购娱全链条、全环节提供更好体验感,加快建设具有国际范、中国味、巴蜀风、嘉州韵的享誉全球的世界重要旅游目的地。

沐川：举行防灾减灾综合应急演练

本报讯(费定才 记者 钟成甲)近日,沐川县举行2024年防灾减灾综合应急演练,全面检验应急管理预案体系、组织指挥体系、统筹协调机制和抢险救援能力建设,提高综合应急处置能力。

本次演练采取县、乡(镇)联动,异地同步、实战拉动相结合的方式进行,沐川县沐溪、富新、舟坝、永福、底堡等乡镇同步开展演练。演练模拟

沐川县周边发生5.1级地震,县城震感强烈,造成道路中断、人员被困、车辆燃油泄漏、危及受困人员生命安全,龙溪河、马边河流域遭遇暴雨天气,水位上涨至警戒水位,危及河道沿线群众生命财产安全。县抗震救灾指挥部、县防汛抗旱指挥部分别启动地震和防汛应急预案IV级响应,组织力量实施抗震救灾,远程调度指挥防汛抢险。

香港56名青年来乐学习交流

本报讯(记者 张力)6月2日至6日,“海棠绽放 紫荆花开”香港青年乐山行实践交流项目举行。来自香港的56名青年在乐山进行了为期5天的实践学习交流。

活动中,香港青年参观了乐山职业技术学院,感受了内地高校的学术氛围和青春活力;参加了中华茶文化体验活动,通过亲手泡茶、品茶,深入了解茶文化的博大精深。通过与乐山职业技术学

院的学子们同一节课,体验了高级护理实践、运动康复、灾害护理、中医适宜技术等课程,了解了“都市病”的预防与康复方法,艾灸、刮痧等中医自我养生保健方法等,切身感受到中医文化的魅力。

同时,香港青年走进乐山市中医医院治未病中心、医养结合病区——沙湾康养中心以及乐山市妇幼保健院,通过参观、学习与体验,了解中医适宜技术、

儿童保健相关知识、小儿推拿保健技术等,亲身感受内地医疗事业的发展。此外,大家还游览了乐山市博物馆、乐山大佛,领略了乐山的历史文化和自然风光。

香港青年分享本次活动感受时表示,此次乐山之行收获满满,不仅实地走访了多家医疗、康养机构,学习了内地护理和中医康养相关知识,还亲眼目睹了乐山大佛,品尝了乐山美食,充

分体验了乐山的风土人情。大家将把这次经历带回香港,与更多的香港青年分享,让更多人了解乐山、热爱乐山。

据悉,香港青年乐山行实践交流项目的成功举办,不仅展示了香港与内地之间在健康、教育领域的紧密合作,也促进了香港与内地之间的文化交流与合作,为两地青年搭建了一个相互学习、共同成长的平台。

遗失声明

马边彝族自治县文化体育和旅游局(县广播电视局),开户许可证(开户行:乐山农村商业银行股份有限公司马边支行,核准号:J6663000278403,账号:46180120000041728)不慎遗失,声明作废。

马边彝族自治县文化体育和旅游局
2024年6月5日

广告

文明你我他

垃圾分类 全民共参与

记者 罗曦

今年5月底开始,五通桥区在四望关广场举行了以“践行新时尚 分类志愿行——垃圾分类新文明全民共建参与”为主题的第二届全国城市生活垃圾分类宣传周活动,同时组织志愿者在广场、社区、小区,深入开展生活垃圾分类主题活动,提高居民对垃圾分类的认识和实践能力,鼓励大家共同参与到垃圾分类的行动中来,为创建文明城市贡献一份力量。

垃圾分类一小步 城市文明一大步

2024年3月,五通桥区借助“3·15国际消费者权益日”的春风,开展了以“诚信3·15,垃圾分类在行动”为主题的宣传活动。

2个月后,一场垃圾分类快闪秀在五通桥区四望关广场拉开帷幕,又一次向居民宣传垃圾分类相关知识。“坏掉的苹果应该放到哪个垃圾桶?”“坏掉的果蔬要放到绿色的垃圾桶里,作为厨余垃圾,可以堆肥和发电。”“四个分类垃圾桶颜色不同,分别代表可回收物、有害垃圾、厨余垃圾以及其他垃圾。”……快闪活动现场,表演者穿上形似分类垃圾桶的道具衣服,以诙谐幽默、接地气的方式向群众展示了五通桥区目前正在进行的垃圾分类收集设备升级改造成果——四分类垃圾桶,引导居民主动投身垃圾分类实践,从“要我做”变“我要做”。快闪秀结束后进行了“垃圾分类其实很简单”现场互动活动,居民们纷纷上前领取分类贴

纸,认真分辨贴纸的类别,然后贴到对应的垃圾桶道具上,加深对垃圾分类知识的学习。

5月24日,五通桥区在四望关广场举办垃圾分类游园会活动,通过签名墙打卡和积分型互动游戏,让居民们在轻松愉快的氛围中迅速地掌握垃圾分类技能。

据了解,五通桥区将“垃圾分类快闪秀”和“垃圾分类游园会”作为城市生活垃圾分类宣传周活动的中心环节,把近期生活垃圾分类工作进展情况与生活垃圾分类的相关知识融入演出和小游戏,以轻松有趣的形式向居民展示,将被动接收和主动学习结合起来,吸引各个年龄阶段的居民主动观看、主动了解、主动参与、主动学习,达到扩大垃圾分类影响力、提升全区居民对垃圾分类的关注度、接受度和参与度的目的。



生活垃圾分类主题宣传活动

五通桥区融媒体中心 供图

志愿宣传教“分类” 全民参与树文明之风

为调动群众参与垃圾分类的积极性,提高垃圾分类的知晓率和参与率,五通桥区还组织志愿者深入社区、广场、公园等人员密集场所,普及垃圾分类知识。通过微信公众号、五通桥区政府门户网站、抖音、微信视频号等线上平台开展

垃圾分类宣传周活动宣传。同时,志愿者们积极参与生活垃圾分类实践,从自身做起,带动身边的人一同行动,提升城市整体的环境质量。

“这段时间,生活垃圾分类知识宣传力度很大,有人把垃圾分类

知识编成了快板、顺口溜,朗朗上口容易记忆。”居民张阿姨表示,“小区公共区域张贴了精美的生活垃圾分类知识宣传广告,还有志愿者们现场指导大家正确分类,垃圾分类是好事也是趋势,邻居们都在学,我也不能落后。”

据悉,宣传周活动期间,五通桥区共普及垃圾分类知识5000余人次,发放垃圾分类投放指南等10000余张,张贴垃圾分类宣传海报500余张,发放垃圾分类标识的徽章、手持电风扇、遮阳伞等礼品1000余份。

乐山是我家 文明靠大家